



主持人：羊男

闷而不骚，不娱乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共治一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱：vivyc@126.com  
QQ群：100483228

## 一周星声



幸福我等了很久，在我渐渐把祈盼它到来的念头忘记时，这个傻瓜出现了。他说：“我愿意这辈子都给你欺负！”听着，泪水就涌出来了。这是我们的故事。

——郭羡妮微博

李亚鹏：我曾经是六一班的副班长，后来我辞职了。

张一白：副班长跟班长王菲好了，自己把福利给谋到就走了。

——李亚鹏揭秘与王菲的“同学爱情”。

我什么也不信，我只信钱，因为我没有安全感，而钱给我最大的安全感。

——早年余诗曼曾在访问中明言，最近被传与身家十亿阔少热恋。

35年前，他们相识，那时还不流行情人节。35年来，他们几乎从不过情人节，柴米油盐酱醋茶是生活的主旋律。有了儿子，他们就把所有的重心放到他身上，很少想到自己，对爱情，他们只信奉四个字：不离不弃。他们，就是我的父母，现在，每年情人节，我都会代父亲送母亲一束玫瑰，因为，最深沉的爱，无言。

——黄晓明微博

姐妹们，当你丈夫情人男朋友对你忽视冷漠心不在的时候，千万别以为靠埋怨撒娇做整容能管用，那样没准儿加速他的离去。放下包袱，交你的朋友，过你的日子爱咋咋的吧。是你的推不走，不是你的拉不住，这叫“缘”，女人的一生只有三个字是真理，叫“靠自己”。万一有人告诉你你就能靠他，你可真别信，他能靠一时靠一世没戏，不信你试试。

——宋丹丹微博

女友妈妈打电话给我，提醒我仍没过关，不要飘飘然。

——王祖蓝自爆收到未来岳母的警告。

丁先生常说情人节都是骗钱的。

——杨千嬅透露刚去完马尔代夫和泰国旅行一星期。

我每天“看在眼里”的人极多，但长期“放在心里”的人极少。心里的位子很有限，必须常常清场，把位子留待更重要的人。

——蔡康永微博

虽然没有男友和情人，但我会做好单身女人的本分，快乐生活。有很多单身女人的！除了我还有邓萃雯，其实我们是“宝物寻归底”！

——陈法蓉大方祝旧爱许晋亨幸福。

我们都很喜欢小朋友，心理上也完全做好准备，但一切还是要看缘分。

——大S透露假如怀孕，将停止一切工作。

爱是有寿命的，普天之下无一幸免。相爱是彼此被对方深度催眠。最好的结果是，两人一起醒了。

——冯小刚

一部古装情景喜剧《武林外传》缔造了收视神话，捧红了一批二三线演员，其中最受观众喜爱的男女演员分别是“白展堂”沙溢和“郭芙蓉”姚晨，之后各有各的发展。时隔数年，《武林外传》登上大银幕，演员们再度聚首，却已人事几番新，有人欢笑有人愁。

这边姚晨与素来恩爱有加的丈夫凌潇肃离婚闹得满城风雨，那边沙溢则大排筵席于2月20日正式迎娶美丽的妻子胡可。《武林外传》电影票房一路走高，男主角“老白”沙溢计划将婚礼与庆功宴一起办，排场自然不能小，将五星级酒店整层宴会厅包了下来，广邀好友出席，一夜之间同福客栈造型的“红色炸弹”发遍了整个娱乐圈，一对准新人更是十分高调地在公开场合大秀恩爱。

# 明星夫妻不易做

## 兔年第一婚双喜临门

沙溢经纪公司发言人于2月14日情人节当天代表沙溢向媒体宣布，沙溢与胡可将于2月20日在北京举办一场盛大的西式婚礼，届时《武林外传》的全体主创人员及众多圈内好友都将莅临现场向兔年第一对新婚明星夫妻道贺。而“老情人”好友闫妮将与一位神秘嘉宾共同担任婚礼主持，媒体猜测有可能是《武林外传》编剧宁财神。

已经确认出席婚礼的除了林永健、牛莉等一众空政的明星战友外，张国立父子、韩红、小沈阳夫妇、郑钧刘芸夫妇、邓超、应采儿、罗海琼、秦岚、廖凡、赵琳等明星也将成为其婚礼的座上宾，而今年登上春晚舞台的李菁、何云伟也被爆料将为两位新人献上一段特别准备的“贺礼”。

沙溢之前已经在微博上表态：“如果《武林外传》票房能过亿的话，我做主(没和媳妇商量)结婚那天给哥们姐们庆功！饭管饱，酒管够！”如今，电影版《武林外传》的票房已经逼近2亿大关，这一“承诺”兑现已经毫无悬念。

婚礼从预订的场地看已知规模之大，沙溢胡可选定东四环附近某五星级酒店举行婚礼。这对准新人预订下地下一层最大的宴会厅，几百平方米的宴会厅被分割成一前一后一大一小两部分，为了给来宾提供舒适的环境，还大手笔包下整个地下一层的会议厅改造成休息室供来宾休息使用。

当初沙溢和胡可走到一起时，很多人觉得他们“不是一个路子上的人”，并不看好他们的恋情，一直看着他们发展的宁财神还曾经劝过他们不合适就别勉强。对此沙溢也承认最早时自己也带着偏见，“刚开始我也当她是女明星，但后来我拿她当朋友，大家在一起玩，所以她会把她真正的性格暴露出来，我对她也有了更多的了解，越来越觉得，这挺好的。”

两人的婚讯公布后，宁财神在微博上打趣地说：“我每次一劝别人分手，别人就闪电结婚了。”沙溢把它当作趣事拿出来说。不少圈中前辈提醒这对准新人，感情生活不要太高调，“两个人感情好自然高兴，但毕竟是公众人物，过于高调容易引起不必要的麻烦，感情稳定胜过一切。”有好朋友的前车之鉴，沙溢自然从善如流。

## 心细赢得佳人垂青

姚晨与凌潇肃离婚之前，一直被称为娱乐圈的神雕侠侣，是以高调秀恩爱出了名的模范夫妻。而已经生下儿子的董洁和潘粤明也是一对明星夫妻，董洁的知名度也比潘粤明高很多，先是“谋女郎”又是一连串的电视剧铺路，身价和地位都远高于潘粤明。

不一样的是他们非常低调，虽然两人结婚，生子，又一同经历了生死患难，最近还接连在电视剧《萍踪侠影》、电影《建党伟业》中联袂演出，但由于一直刻意避免在公众场合谈感情，因此观众对他们的故



事知之甚少。

2005年秋天，潘粤明和董洁同在《红衣坊》剧组演对手戏。董洁老是错过早餐，10天里有8天都是饿着肚子去开工。潘粤明很细心，他发现，每次拍上午的戏，拍着拍着董洁的肚子就会咕咕地叫。有一天上午，两人在一起拍一场拥抱戏，潘粤明在搂着董洁的时候，凑在她耳边轻轻说了一句：“我给你带了一根油条，换装的时候你赶紧吃了吧。”

饥饿与劳累交集的董洁吃着这根雪中送炭的油条，觉得它远比名表钻石来得珍贵。有了第一次之后，潘粤明开始展现源源不断的关心，给她准备的早点花样层出不穷：青团、糯米包、油条、奶香馒头、雪菜大包……

随后的日子里，潘粤明一直默默地照应着董洁。他从不多说什么话，只是默默地给她准备一些她需要的东西，他在用行动证明他的爱和体贴。董洁喜欢看小说，尤其喜欢军旅题材。潘粤明知道后，就不断买新的小说给她送去。《红衣坊》杀青时，董洁给自己做了个统计，共吃了潘粤明47天的早餐，看了他买的15部小说。大明星董洁与潘粤明就此成为恋人。

## 经历生死坚持简单生活

相恋两年多，虽然因忙于工作而聚少离多，但两个人的感情温度一直不变，也没有出现什么波折。潘粤明比董洁大几岁，从各方面都很照顾董洁，董洁对他也很依恋。

董洁也给了潘粤明很多建议，从着装风格到接戏方向。她建议潘粤明改变演艺路线，潘粤明听她的意见接拍《白蛇传》成功转型，变身为古装小生，在演艺事业上有了突飞猛进。两人同居2年一直没有公开关系，保密措施相当到位。

直到有一天董洁发现自己怀孕了，而两人的事业正处于上升阶段不容有失，她诚惶诚恐地将这消息告诉潘粤明，没想到潘粤明的反应是大喜过望，“太好了，这孩子来得太好了，一定要生下来！我当爸爸了！”

两人着手筹备婚礼，这时媒体才知道他们的恋情。潘粤明态度坚决地对记者们说：“你们说我不要紧，我无所谓，哪怕你说我说成下三滥，你们开心就好。但你要说董洁就不行，你要说我的女人我的妻子那就不行，你动她一根头发我就跟你死磕。我就是这么想的。”

当时，潘粤明正在赶拍主旋律大戏《天安门》，结婚当天才赶回北京，婚礼上只有双方的亲友，没有一个圈内的朋友。儿子出生几个月后，潘粤明在福建拍摄现场发生交通事故，吉普车滚落在23米的悬崖下，他被诊断为创伤性血胸和气胸，还伴有胸肋骨骨折，呼吸极度困难，命悬一线。

前不久只是美丽小姑娘，还没来得及适应为人妻为人母的董洁挑起了所有责任，将儿子和丈夫照顾得妥妥当当，终于渡过难关，一家三口健康快乐，感情自然更加深厚。如今小两口从戏外恩爱到戏里，情侣档拍完一部又一部，依然坚持努力工作简单生活，

不拿感情宣传炒作。

## 奥斯卡魔咒能否打破

明星夫妻的相处之道，低调只是一个要素，时间精力也很重要。董洁与潘粤明之所以感情还能那么好，还有原因是他们还不是特别红，还有空余时间一起相处沟通。艺人的感情本来就比一般人更为丰富细腻，拍戏又是费时费力、耗尽心血的工作，忙起来无暇关心对方、忽略对方感受的事情在所难免，维系感情多少需要时间精力。感情好的年轻明星夫妻如陆毅与鲍蕾、邓超与孙俪也都如此。

娱乐圈是产业化经营，艺人都是产品，如果你一夜爆红，整个环境都会随之发生变化，很多事情不是自己能够控制。不但国内，就连好莱坞也是如此，一直有所谓的“奥斯卡魔咒”：如果夫妻俩都是圈中人，婚后其中一个人得了奥斯卡而另外一个人没得，这段婚姻就会迅速终结。

曾被誉为英国电影界最登对也最具实力的夫妻搭档凯特·温斯莱特与萨姆·门德斯于2001年相识，2002年门德斯凭借处女作《美国丽人》夺得奥斯卡后两人结婚，2003年12月生下儿子乔。这对名人乐于做普通夫妻，一家三口空余时间到公园踢球、进电影院看电影，在家玩大富翁，其乐融融。

从《泰坦尼克号》铩羽而归开始，温斯莱特在5次获得奥斯卡影后提名后，终于凭借《朗读者》捧起小金人。结果过不了半年，这段维系了7年的婚姻宣告终结，温斯莱特也成了继朱莉娅·罗伯茨、查理兹·塞隆、哈利·贝瑞、里斯·威瑟斯庞之后又一位在获得奥斯卡影后奖杯一年内就遭遇情变的女演员。

一年一度的奥斯卡将在2月27日举行，大热之作《王的演讲》拿下最佳影片、导演、男主角、男配角、女配角、原创剧本、摄影、剪辑、艺术指导、服装设计、音响编辑、配乐12项提名，其中获得最佳女配角提名的海伦娜·伯翰·卡特备受瞩目，饰演王后的她放弃激烈的女主角之争改攻女配角，第一次捧起奥斯卡的机会非常高。

大家关注的焦点是，如果真的是她得奖，会不会也逃不过“奥斯卡魔咒”，与鬼才导演蒂姆·伯顿离婚呢？生于伦敦的海伦娜出身贵族，不到20岁就凭借电影《窗外有蓝天》走红，90年代末已经成为世界公认的美貌出众、演技精湛的巨星。2001年，海伦娜接拍由蒂姆·伯顿执导的好莱坞年度大制作《决战猩球》，两人由此结缘并迅速成为夫妻，此后，海伦娜戏路巨变，彻底融入了蒂姆·伯顿的奇幻电影世界。

之后，蒂姆·伯顿所导演的电影《大鱼》、《查理和巧克力工厂》、《僵尸新娘》、《理发师陶德》、《爱丽丝梦游仙境》均由其担纲演出，而即将开拍的《黑暗阴影》也少不了她的参与，是蒂姆·伯顿电影中除了强尼·戴普之外最不可或缺的重要演员。大家都等着看这对难以捉摸的魔幻夫妻是否能打破魔咒。

羊男